
P/N 7593853_03� 2018 Nordson Corporation

List pokynov

P/N 7593853-03

- Slovak -

Držiak nádoby Rhino� SD3/XD3 s jedným stĺpom

VÝSTRAHA:  Len kvalifikovaní pracovníci môžu vykonávať nasledujúce úlohy.
Dodržte bezpečnostné pokyny, ktoré sú uvedené v tomto dokumente a vo všetkých
ďalších odkazovaných dokumentoch.

Popis
Pozri obr. 1.  Držiak nádoby Rhino� SD3/XD3 sa používa na zaistenie nádoby
materiálu na svojom mieste počas výmeny nádoby.

10016501

Držiak nádoby

Figure 1 Držiak nádoby



Držiak nádoby Rhino� SD3/XD32

P/N 7593853_03 � 2018 Nordson Corporation

Inštalácia
Pozri obr. 2.

1. Odstráňte dva lokalizačné disky (3).

2. Zarovnajte zostavu držiaka nádoby k závitovým otvorom (4) na základnej doske
(5).

3. Na zaistenie lokalizačného disku (3) ku konzole zostavy držiaka nádoby a
základnej doske (5) použite skrutku (1) a podložku (2).  Utiahnite na 
18 ft-lb (24 N�m).

4. Použite šesť skrutiek (6), ktoré sú súčasťou súpravy držiaka nádoby, aby ste
mohli zaistiť držiak nádoby k základnej doske (5).  Utiahnite na 18 ft-lb (24 N�m).

10015733

1

2

3

5
4

6

Figure 2 Inštalácia držiaka nádoby



3Držiak nádoby Rhino� SD3/XD3

P/N 7593853_03� 2018 Nordson Corporation

Nastavenie
Pozri obr. 3.

NOTE:  Zabezpečte, aby lokalizačné disky boli nainštalované a správne
nastavené pre veľkosti nádoby materiálu.

1. Povoľte štyri skrutky (2) na bočných konzolách (3) na každom boku zostavy
držiaka nádoby.

2. Zdvihnite zostavu držiaka nádoby do najvyššej polohy.

3. Dočasne utiahnite štyri skrutky (2), aby ste udržali zostavu držiaka nádoby
zdvihnutú.

4. Nádobu materiálu naložte na základnú dosku pod zostavu držiaka nádoby.

5. Zabezpečte, aby výlevky nádoby materiálu bol zarovnané rovno pod bočnou
nastavovacou konzolou (4).

6. Znižujte zostavu držiaka nádoby, až kým nebude konzola bočného nastavenia
(4) mierne nad výlevkami nádoby materiálu.

7. Utiahnite štyri skrutky (2) na bočnej konzole (3) na 7 ft‐lb (9.5 N�m).

8. Povoľte štyri skrutky (1) a nastavte bočnú nastavovaciu konzolu (4), až kým sa
nebude takmer dotýkať nádoby materiálu.

9. Utiahnite štyri skrutky (1) na 7 ft‐lb (9,5 N�m).

10015733

1

24

3

Figure 3 Nastavenie držiaka nádoby



Držiak nádoby Rhino� SD3/XD34

P/N 7593853_03 � 2018 Nordson Corporation

Náhradné diely
Ak chcete objednať náhradné diely, zavolajte stredisko podpory zákazníkov
spoločnosti Nordson Industrial Coating Systems (800) 433‐9319, alebo sa obráťte
na miestneho zástupcu spoločnosti Nordson.

Pozri obrázok 4 a pozrite si nasledujúci zoznam náhradných dielov.

10015733

2

3

5
6

7

9

8

1

11

10

4

Figure 4 Držiak nádoby

Položka P/N Popis Množstvo Poznámka
— 1612241 KIT, container, hold‐down, Rhino, 5 gal, blue 1
— 1613413 KIT, container, hold‐down, Rhino, 5 gal, red 1

1 ------
� SCREW, button head, M8 x 18 mm, steel, zinc, 

Class 10.9, per ISO 7380 6

2 ------ � BRACKET, upper, hold‐down 1 A

3 ------
� SCREW, button head, socket, M6 x 14, zinc, 

Class 10.9, per ISO 7380 4

4 ------ � WASHER, flat, M6, steel, zinc, per DIN 125 4
5 ------ � SCREW, flat, socket, M6 x 14, zinc 4
6 ------ � BRACKET, left, lower, hold‐down 1 A

7 ------
� SCREW, button, socket, cap, M6 x 16, zinc, 

Class 10.9, per ISO 7380 4

8 ------ � BRACKET, lateral adjustment, hold‐down 2 A
9 ------ � BRACKET, mounting plate, hold‐down 2 A

10 ------ � BRACKET, vertical adjustment, hold‐down 2 A
11 ------ � BRACKET, right, lower, hold‐down 1 A

NS 900464
� ADHESIVE, Loctite� Threadlocker Blue 242�, 

removable, 50 m AR

POZNÁMKA A: Náhradný diel je k dispozícii v modrej alebo červenej farbe.

Vydanie 7/18
 - Preklad originálneho dokumentu -

Pôvodný dátum autorského práva © 2018.  Rhino, Nordson a logo Nordson sú registrované ochranné značky firmy  Nordson Corporation.

Všetky ostatné ochranné známky sú vlastníctvom príslušných vlastníkov.


